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Místní akční skupina Pobeskydí podpořila realizaci 
následujícího projektu:  

 

 

                              REVITALIZACE HŘBITOVA V PAZDERNĚ  
VSTUP A OPLOCENÍ 

Na základě dotační výzvy Programu rozvoje venkova vyhlášené v rámci 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí byla Obec 
Pazderna vybrána k dotační podpoře a bylo ji umožněno provést rozsáhlé 
úpravy vstupního portálu a oplocení po celém obvodu hřbitova v Pazderně. 

Výsledkem celého projektu je obnova oplocení po celé hranici hřbitova a 
vybudování nového vstupního portálu s kovovou branou. Díky tomu došlo 
k výraznému zlepšení estetického a bezpečnostního hlediska. Dalším 
přínosem je také ochrana hrobových míst před odlétávajícími kameny a 
sněhem z krajské komunikace. 
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ 

V sobotu 16. 9. 2023 se po roce opět uskutečnilo tradiční vítání našich 
malých spoluobčanů, kteří se narodili v období od května roku 2022 do 
července roku 2023. Akce probíhala jako vždy v kulturním zařízení obce 
Pazderna. 

Vítání občánků se zúčastnilo 5 dětí se 
svými rodiči, sourozenci a prarodiči. Byli to 
tito občánci: Barbora Stankušová, Timotej 
Harviš, Adam Jež, Karin Mintělová, Artur 
Sikora.  

Pan starosta hosty přivítal, děti 
zarecitovaly básničku a poté došlo 
k blahopřání, předání kytičky, pamětního 
listu, pamětní medaile a knihy pro 
nejmenší. Následovalo pohoštění v podobě 
zákusku, kávy a čaje. Jelikož byl den jako 
malovaný, hosté se rychle rozutekli za 
dalšími aktivitami sobotního odpoledne.  

Fotografie z vydařené akce jsou ke shlédnutí na webových stránkách obce. 
Kdo by chtěl fotografie poslat v plné kvalitě, stačí napsat na email 
referent@pazderna.eu.  
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LETNÍ KINO V PAZDERNĚ 

Dne 9.9. 2023 se uskutečnilo ve sportovním areálu promítání letní komedie 
Přání k narozeninám. Ten den bylo počasí přívětivé a teplý letní večer 
přímo vybízel k posezení venku. Promítání si užili především občané 
Pazderny.  Občerstvení zajistili členové sportovního klubu, kterým patří 
velké poděkování. 

 

STŘELECKÉ ZÁVODY O POHÁR MIKROREGIONU  
ŽERMANICKÉ A TĚRLICKÉ PŘEHRADY 

 
V pátek 29.9.2023 se děti z naší obce zúčastnily střeleckých závodů 
v Těrlicku. Soutěžilo se ve střelbě dvojic na klasický terč.  
V mladší kategorii žáci I. stupně závodili za naší obec Jakub Šeděnka a 
Šimon Vrubel. Umístili se na pátém místě ze sedmi zúčastněných obcí. 
Ve starší kategorii žáci II. stupně závodili za naší obec Michal Potiora a 
Adam Kotásek. Umístili se na krásném druhém místě ze 4 zúčastněných 
obcí.  Gratulujeme  umístěným a  držíme palce v účasti na dalších závodech. 
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DUŠIČKOVÉ OBČERSTVENÍ 

 
 
 

INFORMACE O PROJEKTU: REKONSTRUKCE MÁRNICE A OBNOVA 
VEŘEJNÉHO WC V OBCI PAZDERNA 

 
V měsíci září byla zahájena rekonstrukce márnice a obnova veřejného WC 
na hřbitově.  Rekonstrukce by měla být ukončena do konce tohoto roku. 
Přístup k vodě zůstává zachován. Prosíme občany, aby po dobu realizace 
stavby dbali na zvýšenou bezpečnost. Děkujeme za pochopení. 
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Sbor dobrovolných hasičů Pazderna 

pořádá 

 

 

 

 

zaměření kroužku: 

- trénink disciplín požárního sportu 

-      -      pohybové hry, soutěže a zábava 

-      -      učení se základům požární  

-             prevence, první pomoci, uzlování, 

-             orientace s mapou v terénu, atd. 

-      -      seznamování s činností jednotky       

-             dobrovolných hasičů, jejím vybavením     

-             a technikou 

     -     účast na požárních soutěžích a  

            tématických výletech 

Věk dětí od 7 let 

Schůzky a tréninky probíhají jednou týdně (mimo školních prázdnin) v klubovně 

mladých hasičů v kulturním a sportovním zařízení obce Pazderna 

 

Kontaktní osoba: vedoucí MH  Jiří Potiora,  

                             tel.604 955 681, email: potiora@seznam.cz 

 

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ 
DO KROUŽKU MLADÝCH 

HASIČŮ 
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BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU 

     Své životní jubileum v říjnu 2023 oslavil: 
 

 
 

Jubilantovi přejeme hodně štěstí, zdraví, životní pohody a elánu  

do dalšího života. 

 

                                                                    Bc. Jan Šeděnka, starosta 

 
 

NABÍDKA KOMINICKÝCH SLUŽEB V OBCI 
 

V obci Pazderna bude dne 3. a 4. 11. 2023 v dopoledních hodinách 
provádět kominické služby p. L. Papřok. Cena revize + čištění komína 
bude 400,- Kč (pouhá revize bez čištění komína 350,- Kč). Občané, kteří 
mají zájem o čištění komína a provedení revize se mohou přihlašovat na 
obecním úřadě u referentky Bc. Lenky Koutné, na tel. 739  402 489 
v úřední dny Po, St od 8.30 do 12.00 a od 13.30 do 17.00 nebo na email: 
referent@pazderna.eu do 30.10.2023. 

 

René Tomášek 
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VIDITELNOST 

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ukládá 

chodci povinnost za snížené viditelnosti nosit reflexní prvky. Aby mohl 

řidič včas reagovat, měl by Vás vidět z dálky. Reakční doba řidiče se 

odhaduje na dvě sekundy, přičemž za tuto 

dobu vozidlo ujede ještě poměrně velkou 

vzdálenost. Osobu v bílém oblečení může 

řidič vozidla zahlédnout na vzdálenost 55 

m, ve žlutém na vzdálenost 37 m, v 

červeném na vzdálenost 18 m. Při použití 

reflexních doplňků lze chodce spatřit až 

na vzdálenost 200 m, což je adekvátní 

doba na včasnou reakci řidiče vozidla 

vyhnout se včas kolizi. 

Reflexní prvky je vhodné umístit na 

pohyblivé části těla, ideálně na ruku a 

nohu, která je přidružená k vozovce. Na 

trhu je široké spektrum reflexních 

doplňků v podobě přívěsků, vest, 

nálepek, nášivek na oděvech, které 

můžeme variabilně kombinovat. 

Cyklisté by měli mít za snížené viditelnosti rozsvícený světlomet s bílým 

světlem svíticím dopředu a zadním světlem červené barvy. Mohou svou 

bezpečnost navíc zvýšit doplněním reflexních prvků umístěných na 

oděvu, obuvi nebo samotném kole.  

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 12.10.2023. 
 


